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ΟΙ ΠΕΡ[ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ nAPAΛIMNIOY 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1992 οnΩΣ ΑΥΤΟΙ ΤΡΟΠΟΠΟIΗΘΗΚΑΝ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ 

Το Συμβούλιο Aπ~xετεύσεων Παραλιμνιου στη συνεδρίαση του ημερομηνίας 29 lουνlου 
2005 συμμορφούμενο με την απόφαση της Πλήρους Ολομέλειας του Ανωτάτου 
Δικαστηρίου ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2004αποφάσισε την ακύρωση και/η 
αναδρομΙΚή ανάκληση των αποφάσεων επιβολης και καθορισμού του ύψους τελών. 
αποχέτευσης λυμ&των για το έτος 1993 για τα ξενοδοχεία και αδειούχα οργανωμένα 
διαμερίσματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που θα εξυπηρετηθεί από το Σύστημα 
Αποχέτευσης Λυμάτων του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνιου και των οποίων οι 
ιδιοκτήτες είχαν προσβάλει τις συγκεκριμένες αποφάσεις για το έτος 1993 με προσφυγή 
τους στο Ανώτατο \Δικαστήριο και τα οποία περιγράφονται στον επισυνημμένο Πίνακα. 

Το Συμβούλιο κατα την ίδια συνεδριαση της 29ης louvfou 2005 επανεξέτασε το θέμα και 
αποφάσισε την αναδρομική επιβολή τελών αποχέτευσης λυμάτων για το έτος 1993 και 
καθόρισε το ύψος αυτών για τα ξενοδοχεια και αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα που 
βρίσκονται μέσα 9-την περιοχή που θα εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχέτευσης 
Λυμάτων του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου και τα οποία περιγράφονται στον 
επισυνημμένο Πίνακα. 

Ακολουθε! η Γνωσrοποίηση που ~παlTείταI δυνάμει των Κανονl·σμών 32, και 34 των περί 
Αποχετεύσεων Πζ:φαλιμνίου Κανονισμών του 1992 όπως αυτοι τροποποιήθηκαν 
μεταγενέστερα. ' 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32 και 34 
\ για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών 

αποχέτευσης λυμάτων για το έτος 1993 

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Παραλιμνίου ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται 
από τους Κανονισμούς 32 και 34 των περί Αποχετεύσεων Παραλιμνίου Κανονισμών του 
1992 όπως αυτοί τροποποιήθηκαν μεταγενέστερα αποφάσισε και καθόρισε αναφορικά με 
το έτος 1993 τα αΚ9λουθα σε σχέση με ιην επιβολή και είσπραξη των τελών. 

1. Για τα ξενοδοχεία και αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα όπως καθορίζονται στον 
Πινακα της παρούσας γνωστοποίησης τα οποία βρίσκονται μέσα στην περιοχή η 
οποία θα εξυπηρετηθεί ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχέτευσης 
Λυμάιων τρυ Συμβουλίου Αποχετεύσεων nαραλιμνfοu στις περιοχές που 
καθΟΡfζονταl σε σχέδια τα οποία έχουν κατατεθεί στα ΓΡαφεfα του Συμβουλίου θα 
καταβάλλεται τέλος 6.1 Ο τοις χιλίοις πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου 
αναφορικά klE την οποία είναι πληρωτέο το τέλος, όπως αυτή ε!ναι γραμμένη Γι 
καταχωρημέΥη στα βιβλίο του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Αμμοχώστου 
μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξία της ακίνητης ιδιοκτησίας με 
βάση τις διατάξεις του περί Ακινήτου Ιδιοκτησιος (Διακατοχή, Εγγραφή KαJ 
Εκτίμησης) Νόμου. 

2. Τα καθορισθέντα ετήσια τέλη που αναφέροντQl στην παράγραφο 1 πιο πάνω 
πρέπει να πληρωθούν στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου 
στην Λεωφόρο 1 ης Απριλίου 9 στο Παραλιμν! μέχρι την 30/9/2005, διαφορετικά θα 
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επιβάλλεται' πρόσθετο τέλος ύψους 20% επί του οφειλόμενου ποσού (Νόμος 15 του 
1978 άρθρο 5) και λήψη νομικών μέτρων. 

ΟΝΟΜΑ ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ 
ΟΝΟΜΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ Η ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ ΑΡ.ΦΥΜΟΥΙΣΧΕΔΙΟΥ 
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